













जब आलिया भट्ट लोगों से मिल रही अटेंशन से हो गई थीं परेशान

सुम्बुल के स्पोर्ट में आई गौहर खान



बिग बॉस 16 में इस वक्त झुमा जोरों पर हैं, यही कारण है कि शो का हर एपिसोड खूब चर्चा में हैं। घर के अंदर सुम्बुल तौकीर खान एक ऐसी कटेस्टेट है जिसे इस वक्त बहुत सारी अपमान जनक बातों का सामना करना पड़ रहा। वीकेंड के वार में सलमान ने भी सुम्बुल को शालीन के सिलसिले में खूब फटकार लगाई थी। ऐसे में एक शिव ठाकरे ही थे जिन्होंने सुम्बुल को एक बड़े भाई की तरह समझाया। इसी बीच शिव ठाकरे की घर के बाहर किसी और ने भी तारीफ की है, वो नाम है बिग बॉस 7 की विनर गौहर खान का। जी हाँ गौहर खान ने एक टवीट करके सुम्बुल का स्पोर्ट किया है और शिव की भी तारीफ की है। बिग बॉस में हाल ही में देखा गया था सुम्बुल के पापा ने भी उनसे फोन पर बात की जिसके बाद से घर के अंदर तनातनी और ज्यादा बढ़ गई है। दरअसल सुम्बुल के पापा

ने सुम्बुल से टीना और शालीन से दूर रहने के लिए कहा है, साथ ही उन्होंने टीना को उनकी औकात दिलाने की बात भी उन्होंने सुम्बुल से कही है। ये बात शायद शो के मेकर्स को भी पसंद ही है, जिसके बाद उन्होंने शालीन और टीना के सामने सारी बाप बेटी के बीच हुई इस बातचीत का खुलासा कर दिया। वार्तालाप सुनकर सारे घरवाले सुम्बुल के खिलाफ हो गए, ऐसे में केवल एक शिव थे जिन्होंने सुम्बुल का स्पोर्ट किया। यही सब लेकर टीवी और फिल्म एक्ट्रेस गौहर खान की टिप्पणी सामने आई है। उन्होंने कहा, सुम्बुल के पिता ने खुद सुम्बुल की पीठ पर निशाना साधा है! उन्होंने अपने दम पर उसकी धारणा को नष्ट कर दिया है। मुझे उसके लिए बुरा लग रहा है। वह बहुत अधिक लोगों के जजमेंट्स का शिकार हो रही है! हर कोई उसको जज कर रहा है।

कियारा आडवाणी ने किया ऐसा काम, सभी को हुई हैरानी



एक्ट्रेस कियारा आडवाणी सोशल मीडिया पर काफी ज्यादा एक्टिव हैं। उन्होंने आज अपनी डाइट की एक ऐसी झलक शेयर की, जिसे देखकर सभी हैरान हो गए हैं। दरअसल, अदाकारा ने बर्गर खाते हुए अपनी एक तस्वीर शेयर की है, जो काफी पसंद की जा रही है। अपनी डाइट की फिफ्ट किए बगैर उन्होंने लजीज खाने का स्वाद लिया। ये तस्वीर साउथ एक्टर राम चरण के साथ उनकी फिल्म की शूटिंग के दौरान की है। जानकारी के लिए बता दें कि राजनीतिक एक्शन थ्रिलर फिल्म के सेट की दो तस्वीरें उन्होंने शेयर की हैं, जिसको उन्होंने कैप्शन देते हुए लिखा, न्यूजीलैंड में सॉन्ग शूट डाइट.. एक्ट्रेस को आरआरआर स्टार राम चरण के साथ न्यूजीलैंड में बर्गर को खाते हुए देखा गया। दूसरे तस्वीर की बात की जाए तो, उसमें उनकी पूरी टीम बर्गर खाते हुए

नजर आ रही है। कियारा ब्लैक जैकेट में बेहद खूबसूरत लग रही थीं। वहीं, को-स्टार राम चरण ने ब्लू शर्ट और ब्लैक शोर्ट्स के साथ अपने लुक स्टाइलिश कर रखा था। भूल भुलैया 2 और जुगजुग जीयो जैसी हिट फिल्मों में दिखाई देने के बाद, बॉलीवुड की टैलेंटेड एक्ट्रेस गोविंदा नाम मेरा में विकी कौशल और भूमि पेडनेकर के साथ दिखाई देंगी। राम चरण के साथ अलावा, अभिनेत्री वर्तमान में कार्तिक आर्यन के साथ सत्यप्रेम की कथा की शूटिंग भी कर रही हैं। दोनों को हाल ही में गुजरात में फिल्म की शूटिंग करते देखा गया था। दूसरी ओर, राम चरण को आखिरी बार फिल्म आरआरआर और आचार्य में देखा गया था। इसके साथ ही एक्टर सलमान खान की फिल्म किसी का भाई किसी की जान में भी अभिनय करने के लिए तैयार हैं, जिसका इंतजार उनके फैंस को है।

गंगुबाई काठियावाड़ी फेम आलिया भट्ट को अपने करियर के शुरुआती दिनों में लोगों की तरफ से काफी ट्रोलींग का सामना करना पड़ा है। लोगों का कहना था कि एक्ट्रेस फिल्मी दुनिया के लायक नहीं हैं। लेकिन एक्ट्रेस ने खुद में और अपनी एक्टिंग में पॉजीटिव सुधार कर सबके सामने खुद को साबित कर दिया है। हालांकि, उनकी जिंदगी में एक ऐसा समय भी आया था, जब वो काफी घबरा गई थीं। इस दौरान का एक्सपीरियंस एक्ट्रेस ने खुद साझा किया है। साथ ही आलिया ने बताया कि उन्होंने इस स्थिति में खुद को कैसे संभाला। आलिया ने कहा, ऐसे समय होते हैं, जब आप अपनी जिंदगी में चारों ओर से मिल रही अटेंशन और बातचीत से थोड़ा घबराया हुआ महसूस करते हैं। लेकिन मुझे खुद से केवल एक ही बात कहनी थी कि मैं जानती हूँ कि मैं एक एक्टर बनना चाहती हूँ और इसमें अच्छा करना चाहती हूँ, ऐसा करके फेमस होना चाहती हूँ, तब आप इसके साथ आ रही कीमत अदा नहीं करना चाहते हैं। बीच में ऐसा समय भी होगा, जब मैं गायब होना चाहूँगी। इस अटेंशन से और लाइमलाइट से भी बहुत सारी अच्छी चीजें होती हैं। एक्ट्रेस आगे कहती हैं, मैंने 17 साल की उम्र में इंडस्ट्री में कदम रखा और इस उम्र में आप अपने आस-पास बातचीत सुनते हैं कि आपको किस तरह दिखना चाहिए। मेरे शरीर और मेरे वजन को लेकर इसने मुझ पर थोड़ा असर डाला। इसमें मुझे बहुत मेहनत करनी पड़ी है, लेकिन इस मामले में मैं अब तक की सबसे अच्छी स्थिति में हूँ। आपको बता दें कि एक्ट्रेस ने ये बातें अपनी प्रेग्नेंसी से पहले एक मीडिया वेबसाइट से बातचीत में कही थीं। आपको बताते चलें कि आलिया आज उस लेवल पर पहुंच गई हैं कि बॉलीवुड की कई बड़ी फिल्मों तो कर ही रहीं हैं। इसके साथ ही वो जल्द ही हॉलीवुड इंडस्ट्री में भी डेब्यू करने के लिए तैयार हैं। एक्ट्रेस आने वाले दिनों में हार्ट ऑफ स्टोन में दिखने वाली हैं। जिसकी शूटिंग उन्होंने पूरी कर ली है। फैंस को एक्ट्रेस की हॉलीवुड डेब्यू फिल्म का बेसब्री से इंतजार है।

